i - i “.‘.
b E i '
Vi (2 i
| A i
1] ;
iy ™ iy 4 -'f
!E'J b : v;gfm"
AL LT &, s
PZavh v T / /é’ﬂp
&, / 1<%, "
L . / U
— \ ——
-1 \\ /l -
- /
=g - | /
S} 60 . — \ /O\S\
7 57/ —— . L
‘ / Zs o \\\ ‘34?0 7/_\
| 2920 8 P ~ \ / 29
e / % \" L s 79 - / © \ / - %,
S I h 2,y / \ / '
3 , /
T Yoo - / e S / -
T /9383/9&7,1 | 2o | T / 6// S/ . /? /
= WL g 7 36 4.3 b T 79 / o \ 7L L
= “ : i L % / o oodo = S r / N \ @/9 Q 20
g 3 S¢ I 0 Y / 9 =148 © ! 80/( | . - 4 \ ) V4 <O/ o) o @/8 il 5
<p g ‘. < L] 9o 21N / Xy %og \ / ~49 79 g < <3/9
= 4 ges o XI3 j o | o N[ i e ‘ / ~79 2 /o b )
—> | Y2l =/ & fF % s VI ) j Legenda
] ) ) g v~ \ / .
— E L /O\ /95 p _ i .< n %_JNI/ i’l (@] // é:’/o // o V/ \ // /P § tkl betOI’]OWeJ
< — o |4 NP ’ /9,'5 N EC 8_6"' O S / ’ S ,O\ D[ o \\ / (/) . ik z naw. z kos
= e, B NG g > Ble = S/ &= [ P SISs|L I, 813 /8] x 7 N Proj. chodni o
) > araid o> | 2 1 R IEE Y / ISP 44 Plo <9 "o ~ I:I dla roweréw (poza jezdnia)
7 E 3 I o bl o ; © i a
—|9 - < L%g 753 2 ! RS S < < L ’%) S/o Proj. drog 5 jezdni)
~ I & U / IS 0 [+ = S| g erow (w jez
NES VL MERY = S Tleg p[o Es N N o 2 — j. droga dla row iennay)
R 6\ o | N ‘," 7o I ? “vor /95&9/9 Sg on n . T Zl I/ZT <:’0/7?' / <°0<0<o g) X Q‘f] 5 n: IS .. £ ﬁ" 5- 5'71 ('_;1 8 n - -7 I:I PrOJ- row (W jezdni, naw. kam
I e ——— > (O /ﬁ L] T R \\\::::-:“‘*~:~~ — gy T s, x X/ —lo i — i a dla rowe
{ peg = By 7 el LR == S —— L[] o - , 35 X/ = = DES P - Proj. drog : i)
I 73 2 RS B RS- p— A Ry a 1P ¢/ < Xlg o : kostki kamiennej
/5 = % % 95, ! ~ — - . Zeh A’y ~ o IS - H (naW.Z 0
L L T A T S —~__/ ] I a5 > > e Proj. jezdnia
g T Y] B‘, p -2 4,00 - - 2 7 X XX =7 b N9 )- ;
&) ; = — : N I - Q o] W42 ) %m — L [ 50 N 16704 I:I bitumiczna)
P B\ £ : -1 W-m : 5 iy -° — - ot o ia (naw. bi :
// A’/ /‘;é;ff g ;‘g‘ § \'E 55 ¢ -———"" /\7 Ch beo T g/ J7 db g /‘9.9'& “o '\, Q <°00 S = 80/29 <op<°¢ & T P e —— PI‘OJ- JeZana ( ( nakOWanie poZIOme)
’ 7 —f== ] : \ / _ o > 24, S < ’ %, = 2 . - :I 5w (0z
/ ~ 4 it / J'. 8 \ )= I N 2 Z @Qi\' 5% & y-7er -, s —— | — . dla rowerd
7. g e Bk 111 ZATINE - 9 T —— ~~~~~§~~-_, — — a
v ¥/ T\= T _ 1o+ = o~ 2 Y 1S B e et s Sy 7 S IU_ | — Proj_ drog
B¢/ =\3 D\ T TN N = - N = , 3 - 244 e — \\\_————“I‘I‘I—YT TELLLL L — |:| ;
j 3 - e ! 2 S ELL ——— - we
/ Cs Pk —— a\= . /5 3 SN e\ - A ° LLOITOTITT iLLUJJW%%%:” Proj. miejsca postojo
/ // 6\\/? _—m =X - 2ic ————TT N 7 [ oo N 80354 o - I:I . owerowe
I // L4 ‘/ég /l{/‘\? ———— w —— \/ ) | N —_ = “._A 1 Pﬂl —— = ‘j’é}@/ & \\/ = ==y [0 =4 T 80&17 N 200,92 7] i PrOJ przejazdy r
I = P = =) (@) CITE L 2 A - \\\\\\\\\\\ = R e S— — A [ —
i 2505 e - i 3 I —+—2n e — RN L1[ | T N T2 S .
I 29 P S 295 05 —=ilil] e YN LT - ; g 4 ==, i i
<O) / // 36d /P// %5 [ ——_= o /953 \ e T— 199 30 \ & @{J) L == \—:‘_\‘\_\_\,‘\\\\‘\_ é’ﬂo«?f 4 épg;)/ 8 <°0' ”(é?;;g /\ PrOJ Zlelenlec
= - - O - - : ==———=——"" |7 7955 /% ——————__ | “““\\—\—\‘\‘\_\_\\\ 29 & ! I:I . el
<& | 14 1 “ I === Sy L e— 2% 2 N &6’ T X / RS """ - = Proj. kraweznik "
] 9 //jf)/ s S ¢ e 5% SRR § 375 e " 195 9% Ng &y "e@&o 2 :5;/\;‘ Z === W — e —— =2 — Proj. kraweznik obnizony
. i S5 "% & = A~ Sy = — = : o' ey ; - Rl D, B Scar (R et R —— ' .
T 0 | A E—— — 4 —= G‘ » . brzeze
. 0+530.23— 7> 2 .y , oo e % ~ o S o o s> - : Proj. o .
T 17" o 'r/J\ 79> Vs v Ny T - \ ) N ———— »196-42 - - JO*" Ol /.9' | R \ C, > /J () ) 2 . . 7ze obnizone
// : U\ i \_?0 G s / 0\ /\ <36-/<3 - /.9\5:’ = X//[l B I X > O v /9,90 /96?3 / \ / e@é, [GRAS C , Cuif’&-ﬁx _______ PrOJ Obrzez
| I [\ K — 7% — 79, z / A | L ~ RD
I ) % (% /) 38 | N\ AR L - 19628 g\ /2,, = DR / / / 4 B %, Proj. O drog
| —— , [ . - 2, . .
I 1 [ | 4 0 ! \\é) — < \ _—— o - L% &0: + T .9/ / | roj. OS dr
i ' — L 42 ‘L4 / ’, AN 2 ro¥ - A L 2y =T\ 1 LA ERE o < E; Lok © - // / ~ 3 /;f/;g g - Pro rzeczne
/ ' ' I | \ . L 29, == ol % 79 X / T S 3 hed Y dki pop
o g | I . i ] \ , - %5445 —— 2 * 9 O 4 A= 2 . j 8 . % p Spa
i = /90?@»F<J/./&se e “og g | | e ATz - 2 = ; K MR & P O IE & % s 740 . | e 2y / . v $ i, P ZAMAWIAJACY
i ) i i 2% A % I | - T - 3 S \ s 518 ola 73 2% = s 7 - W \> 2 %% f 2 ’ 8o} % .
i /’\ 44 ] %0 ) \ Ol | , o | L 25 7 \ . K55, o\ G ol ke 2 1| C Y 995 gl £ % | ~ v A S ROJEKTU ina SobGtka
i : L / o /g;@, 4 o / L L e 19667 -5 e \ Q 2 2 /\8\ 4 & BE L _0% \§ - X D S -\ / / <5 o> \/?/l/‘\? 1 & WYKONAWCA P Gm;n;ynekl
i 7995, - 2> 4 : e . = - ~ 3 >~ 3 = 930 oS D S / = 3 2. : ] ul.
o % I ! 70> 7 2% 4 » I S A Lo z %5, = a8 2l Tz i RN \ o ! Uz ~ 2 L9 & 7 ia projektowa otka
L /9{&9 - Z % /'\ \//\ /%/ A7 X% APLD == | T~ /W'-o“q]Ck ke - i 2 /5%. o K;ﬁ R E © T J.Z/ _ S = 20 i / y 3 ? > f 24 . \?0 57 Pracom:?;ap(ostérkiew'cz 1 55-050 SOb. :
\ X 00| o — / 7 \(/ N 4| ¢ 3 / S ~ r ik, PE \ /993’? & Qe — % / v 5] 'ﬁvz\?r{)clawm. Wietrzna 12/ Sadiom:
P o | / T —_ 0 e & o " (] — > i | 53-0: Podpis:
< i / / /: S \ g o 7 el — ! 2. “ - 29 &% ,. P.K.
i 0 | /\// Vs [ / %\\ 46 50 < \ P +<:> / == iy % __CP— - #}Z #X |‘| v /y{; </ 9908~ 2 ly&ifﬂ 9 N - // 0\/9 rinz. Jacek Kostorkiewicz
. | I~ S | 1 L / g% ! / < \ 2% \ — R - £y 4 13{9' = - ) / 7/ Projektant: mg : o
“o [ : § & SIS //\/ A\ /2 ’//‘9}; ——— ~ 9/ / SR 2 - o /75 —F— 1680 5% - e | g = Lz \\ \:62'3 od % P /r\\ / -~ 2 2o Coh 80/D0OS/12 Podpis: P
i < Q ) 79 : € - e I 65 ——= - 9% 3 \ -\ IR 73 — %% 2/ Nr uprawnien:
i S | 9% A\ T\ // %}Z “ 7 ° - 97 % - L % \ \ . © t4 . )
7 /] , sl Hp —0 | B3 ; D\ = & Iy e 7 thd_ 55 T \ S , et 00 - e " / 14 25 e 5 Gerard Skokowski :
- L)l ' X / Lloes, (EOEN o \32 i 2 S - A= S < £ \ A\ 2 £ W it | e [ = Lo L& ” hoe mgr inz. Ge siala
R ! - 3 . A . —— — 2% ¢ \ 7 2 .
/§ / ] . \ / "§‘ Iﬂgzgy / > ©» \L\ ;\\\ W4 s !; cf Q \,J O' ® = o i 7 % /9\5?{’{ 7 Z\ - h [ L0 “ 8@'@ ’ h 1:500
il ] A hY \ A - oy . o ——— === % ’ 7 = iektu: . C '
i ' ;}02 000-"" % - © % o 5 ’ Sy ’2? = T Xe\* 'éy N o 4 7 i % + Iale = ° Hazwa cbieks Budowa Sciezek rowerq"tvza
] . . 2 7 — v 5 g, ~ e - .
P ' . ‘ ° 4 48 ‘5%\ & 2 —— 23 e ; 272 ¥ %(3 ‘ ¢ P )9\ 5L 22 A / terenie gminy Sobé Nr rysunku:
e BN B ' km\0+568.68 S/s \ v ., T L o AGAYE 2 T n ©\2 Y e [ s T R &% L5 ! & % ~2 Z vet, / % nate
T N % G o Y o s ot L/ ‘ 785 2 2
% Ty AN A \&&11'245 f\? 5 A ) 7> e f; . A N/ = — %5’” 19760 oy .00 - B g@&fag R L2 . ; | \'l\‘ o Ve s ‘ ) A / X4 L ku: .
: i REZrs & \VI/O"' 2.90 i \ . - > c 'X\{ o\ b gATL - 7 7 ¢ = & 2§ == ) \ /o, i | I 4 7950 O “ = > D\ # E A% Tytut rysunku: .
bet 1/ L m \ -0 ¢ — N % = WAL ) - ! = |/ 2 '“Z £ 8 8 ba /14{6 | X X 2957 Ly 7/ acyjny
t. I 9, 9 y; O Sytu
LA ) III (11 \— o % AR > Hest6e- (50, ©\S - — 5 Thet— gz > - g 8 29, B A | < £ E>da |t o 295 %" N Plan sy
] \ o - — < = ) % & : 4 - 2 !
% / ; ) \ \ ON\S ‘% s w\e e - T R &S LB, | < % 29, - o /
' 7 1S .H' \ \\6}/ 7 ?( (,? /98\9(3; :§ 6\ 3 4 o _— >’__CD UO-‘ 1978__——" _ : % ;’ /6‘ g?x‘; % = 4 \/'9@/@) /;§6;96 ﬂﬂﬂﬂﬂﬂ I" ,(:\1 K 7 ’ X
& S SR e SE 7 ¥ A2 G A\ g 25 7 w2 BE 7 5 I S e A \\ , .
Pk § A | o A\ Moo S - L ° “ Ts & L5s -+ : €% )
> S & s X S 6\ 7 = 2V S R o - S Ly ] s 24 - e ; T /
5 =18.000" \ <> N i - i = \ v/ T\ 2 A B 5 o
K‘%R L Y/ . \/%1/ - — —— 1) 0//0 /-96,’4 »\" oo 7o 2 /l{/q (4 56‘,{ \'\l ﬁ\‘ - AN
P ~ - N-\B —— == T ~ 2 7 =
> 0+5 4 .. o X = \+ X [ o — - — = N o .950/ | | - A % 2 \/ Yy
P / _ N > - . (& ~( (AN
}ﬂﬂh ¥8\s SrA = o e — 2= AN 2 / B 5 < (3 @3 — W\
\ 2 : + /9% " - - —pre— ¥ \ %% ¢ - \
j = % e 7. i % ,””, (;) ) = ‘4 (/) N %Z %\ C”ﬂ\zé? 9
6 > z 2 “\2 & , 1997 SR - CERC A = - Uz 25
. © N/ i 1% - - O =\ < Z | — 5 )
5 6% 9‘31 B Bl / —Em 19684\ R = Sy = = 0///\ e - AN g -
% (g (D”,—é b " o & /‘9\36'?55 ’ i - ——————s = h C‘\D_ /6/(5) ) 494;;3 (‘\"\, 0/';
— . B At ' a --_ = - o L -~ / ' L
= L5, ] . ——— g D\ w ‘\l\:,) 29, . U1\, Z 6/9 @ x 7y O 2 L2\ \* ~
Q 7 e QL) ) > 7 Yt <« 7 .
o1 — s = = T A AN P 2\ & ~< 7 @ > 77/
;—I@’ w{.j} /'93/9 L et = e - — bt @70 e N i /
. B =2k " s 3\a > , i 2 2
—— _ SR R R 10100 = = — % N
T — — ) o . K < /9% 249
- Gk _ == — [ / A . 7 ) .96?'_9 wA32 7 /‘97&" d
> o, — TNk Vo= ' / A 785 3
I / S == ~_— L2m== {0 \/%l// 4 5% )\ e
COD 795 === — 55" | - 9@35@) S
- A== ] £ /% /'974‘29 W 20,
. - ’.j)/// | \ 7 N Z .
= Q - 5% = A e — | /P///b & &y
° > s AP 'u ! \ %
o =] 6727 B o LT \
130 = = - =\ == | \
/S o[5S e ¥ N B2 =" o ] 4 ] . \
ey SN - RV - 5 _ 15K23 &\ 1, | x
2259 2 = R S i e A ek - I 7] - \ /0//3
S 4 S ch.z ) 7 =S A\ RNuolP = == o - 'j — ~ ‘1‘
- * 7S g ) 4 a7\ =4
S Z 4 2 N &/ "@f 2z % = = L m Yo 5 dm (o O 7 \
S 2% .. 75 o (@] o o B /.9<0& / =S Jp— R 804'5) \
5 /S 5 S : | A , o ;
==~ SY b B v 5 gg N £Q g v o * 8 - ‘CE o= z \ ‘\\\ / % O__—O + ,9{ B B 80/5_5 @&5& \
/7223 Y #Nzo > /&/\k S S ~\ & g)) :\\Il /999) L7 - /.9@98 e = > = ‘§\\ - @ 2 3, 3 ‘2 m o X \ B
2> ¥ ] - — D *- © 3 & K - 4
&5 RS 7o/ ey /72?0: 3 Df i & A > | o Q RS \ “‘O R m =} = A o
S8y Y /¥ (/é) /- 13 ol : ! 21,5 = AIS T
e X/ | ~|o i \ m = o 55, 2
7o /e 7 L8 </ . S/€ 3| N R K2 2 >
~ wats [ SERZ> “Eg '€ X< 8IS W o\ -C- o - -
295 19 % 29 g a < W = \! o -
a < E 7OEE W\ \ - -
S Leo 2FEE g G N 1\ =N - == \ .
S . - 37 \ g - -
g =% e ; 2 S S~ 8 %\ N —” - \ RSSO
~< I~ /( La = wh20 g’ o \ \ )\ - k U
: : : g \ e ol
£ ¢ < A o ] \ \ 4)& ﬂﬂﬂ_l 111
29 4% / b o é \ ng
: - % \ N
s %2y /j} o f IS 6~ \ \ ’
2 Lz \
v & = \ ]
/9{5 _ ‘-
9 6& \ :
4925 ) '/53‘9
: -~ 7
| /9\35 [
__J/




